
Сриједа, 24.09.2025.  

У Теслићу је  почео са радаом 29. Конгрес Савеза рачуновођа и ревизора Републике 

Српске под називом: 

САВРЕМЕНИ РАЧУНОВОДСТВЕНИ ИЗАЗОВИ: 
 Мултидимензионална природа сложених информационих потреба 

 
Традиционални 29. међународни 

Конгрес Савеза рачуновођа и ревизора 

Републике Српске који се и ове године 

одржава у Бањи Врућици, хотел 

Кардиал у присуству од око 600 

учесника и гостију почео је данас 

званично у 1800 часова првом панел 

дискусијом  под називом, «ESG 

ИЗВЈЕШТАЈ - Нови изазов за 

рачуновође».  Последњих година, ЕСГ 

извјештаји постају све важнији за инвеститоре и потрошаче, јер је све већа пажња на 

одрживом развоју и етичким пословним праксама. ЕСГ извјештај пружа информације  о 

утицају неке организације или компаније на животну средину, друштво и управљање.  

Модератор прве панел дискусије била је проф. др Јелена Пољашевић, која је на самом 

почетку учесницима презентовала прекогранични пројекат Европске уније у који су 

укључени по једно предузеће из Босне и Херцеговине, Хрватске и Црне Горе. Ради се о 

пројекту под називом CompaniESGuide чији су партнери „Финарар“ из Бањалуке, „Оквири 

знања“ из Карловца и „СтатПро“ из Подгорице. Циљ пројекта је креирање производа који 

ће компанијама из региона омогућити да лакшем ураде самоевалуацију у погледу 

задовољења ESG критеријума и помоћи им при креирању ESG извјештаја. Панел је 

настављен дискусијом у којој су учествовали проф. др Љиљана Суручић са Медицинског 

факултета у Бањалуци, проф. др Бојана Вуковић и др Теодора Тица са Економског 

факултета у Суботици, проф. др Биљана Јовковић са Економског факултета у Крагујевцу, 

Љиљана Танасић са Економског факултета у Брчком и Мирослав Бркић представник 

компаније Deloitte. У току расправе истакнута је потреба за јачањем свијести о одрживом 

развоју и заштити животне средине, али и конкретним мјерама које је потребно предузети 

на смањењу емисије CO2. Констатована је неопходност што бржег увођења кмомпоненте 

одрживосту у извјештајима предузећа. Такође, расправа је вођена на тему улоге интерне 

ревизије и интерних контрола као механизама за имплементацију ЕСГ компоненте у 

предузећима. Значајан дио расправе био је посвећен хибридној основи финансијског 

извјештавања и одређеним аномалијама које су присутне у примјени овог концепта, а све 

у циљу отклањања недостатака  и побољшања квалитета финансијских извјештаја. 



Церемонија свечаног отварања и наставак рада Конгреса, уз присуство представника 

бројних међународних рачуноводствених и ревизорских асоцијација,  је сутра са почетком 

у 1000 часова. 

 


